

郫都和平社区满周岁 “厚德和平·情义邻里”成特别贺礼

华西社区报讯(记者李玥林)4月13日,成都市郫都区郫筒街道和平社区迎来“周岁”生日。在这充满仪式感的日子里,“厚德和平·情义邻里”社区品牌正式揭晓。这八个字也是当天“生日庆典”上一份特别的贺礼。

去年4月,郫筒街道和平社区正式成立,迄今正好一周年。4月13日当天,郫筒街道党工委书记杜攀、郫筒街道党工委副书记、办事处主任张津带着街道部分党政班子成员前往道贺,并与辖区居民一同“庆生”。

品牌是无形资产的全息浓缩。就产品而言,品牌是消费者对产品的认知程度。对社区而言呢,品牌则是凝聚居民的无形载体。和平社区是新成立社区,自成立后即开展辖区文



社区书记李春梅解读品牌含义。



社区品牌发布会现场。

化资源梳理研究,通过实地考察、专家咨询、人物访谈等方式,凝练出“厚德和平·情义邻里”这一社区文化品牌,并确定了《和平社区品牌发展规划》,作为自己独特的IP标识。

和平社区党委书记、



文创系列产品。

居委会主任李春梅对“厚德和平·情义邻里”进行了

解读。她表示,和平社区这片土地文脉隽永,西汉

宰相何武在这里成长、岷阳书院在这里建立,璀璨闪耀的历史文明、传承千年的历史故事,凝练成“厚德”这一历史精神,并传承和发展为“情义”这一当代表达。“因为有‘厚德’,所以情义待人、邻里和睦,这是和平的文化土壤,也是和平一代又一代人的精神信仰。”李春梅表示。

“厚德和平·情义邻里”品牌揭晓是和平社区营造幸福美好生活的起点,如何才能迸发出蓬勃生命力?郫筒街道相关负责人现场致辞时表示:“(文化品牌)要以社区治理的方式进行贯穿和深入,用好的文化去感知人、浸润人、影响人,让劣势变优势、隐患变宝藏,老城焕新生,新城添底蕴。”

据悉,从“厚德和平·情义邻里”品牌理念出发,和平社区计划通过空间迭代功能缝合,不断满足居民生活、社交、娱乐等需求,打造人人向往安居乐业的幸福美好国际化社区。

当天,在品牌视觉发布环节,和平社区吉祥物“禾小木”惊艳亮相,“禾小木”系列文创产品亦同步首发。(社区供图)

献礼建党100周年 创建“蓉城先锋·示范物业服务企业”

华西社区报讯(记者胡晴琴)4月13日下午,“‘党建示范引领社区治理 暖心物管促进品质提升’创‘蓉城先锋·示范物业服务企业(项目)’”启动仪式在成都郫都区红光街道西郡英华小区外广场举行。此次活动由成都市住建局、郫都区住建局以及中铁二局房地产集团公司党委指导,旨在打造“暖心物管·瑞城先锋”党建品牌。当天,成都市住建局、郫都区住建局、郫都区红光街道、三观社区、郫都区物业管理协会、西郡英华院落委员会、中铁二局集团、中铁二局房地产集团、成都中铁置业公司、中铁二局瑞城物业等多家单位100余人出席活动。

据悉,成都市委组织部等7部门近日联合发布“物业党建示范培育企业(项目)招募令”,鼓励物业企业践行以人民为中心的发展思路,大力推动行业党建示范建设,通过党建引领加快推进行业转型升级。中铁二局瑞城物业积极响应,踊跃接令,在全公司范围内广泛开展创“蓉城先锋·示范物业服务企业”暨“服务品质提升



现场授旗。摄影 刘业鹏

年”主题活动。通过党建引领,示范创建,提升和强化物业服务品质,积极参与城乡社区发展治理,为“成都幸福美好十大工程”助力。

启动仪式上,中铁二局瑞城物业公司党总支书记冯斌代表公司接下“蓉城先锋·示范物业服务企业”创建令并表示:将以本次创建活动为契机,认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,围绕“暖心物管 安逸成都”主题,大力弘扬中铁二

局“开路先锋”企业文化,打造“暖心物管 瑞城先锋”特色党建品牌,积极探索物业服务企业融入社区治理的有效途径,扎实开展服务品质提质升级活动,携手社区和业主,共建共治共享和谐幸福小区,以优异的成绩向建党100周年献礼。随后,现场进行了“党员服务先锋岗”“青年志愿者服务队”授旗仪式。

成都市住建局物管处党支部委员张珊、郫都区住建局物业科科长邹强伟、中

铁二局房地产集团党委书记孙晓明、中铁二局党委组织部部长潘伟先后发言。中铁二局党委组织部部长潘伟强调,要将本次党建主题活动作为加强“三基建设”的有力抓手,持续深化巩固“四方共建”成果,着力打造“暖心物管,瑞城先锋”党建品牌,切实将活动成效体现在提高服务水平和管理水平上,不断增强企业发展内生动力,为把中铁二局建设成为新时代的“开路先锋”贡献力量。

据中铁二局瑞城物业相关负责人介绍,“党建示范引领社区治理 暖心物管促进品质提升”是中铁二局党委及地产集团党委“讲担当比贡献,以优异成绩向建党100周年献礼”党建主题活动向基层的延伸,此次活动将拉开中铁二局瑞城物业庆祝中国共产党建党100周年系列主题活动的序幕。

资讯

上投摩根权益投资继续领跑

一季度行情业已收官。权益类基金表现,经历较大波动,但整体依然跑赢沪深300,尤其是部分投研能力出色的基金公司,表现更为抢眼。以上投摩根基金为例,银河数据显示,截至一季度末,旗下股票基金近2年算数平均股票主动管理收益率达到108.73%,股票投资主动管理能力在全行业可比的89家基金公司中排名第三。即便拉长时间维度,上投摩根股票投资能力持续优异,近1年、近2年、近3年和近5年排名均居全行业前1/3。

震荡行情中小盘或迎机会 权益大司景顺长城出“基”布局

春节以来A股市场呈现较为明显的风格转换,核心资产出现了回调,中小市值股票逆势上涨。Wind数据显示,2月18日至4月9日期间,申万小盘指数上涨2.36%。细数国内中小盘风格明显的基金经理,景顺长城李孟海是其中的典型代表,目前,拟由其作为基金经理的景顺长城景颐成长混合,将于4月19日正式发行。该基金将专注中小市值公司,把握其高成长特性和市值高速增长所带来的投资机会。

(投资有风险,选择需谨慎)